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 يؾبفظخ الاسكُلهيخ

 اكاهح انًُزيح انزؼهيًيخ

 رٕعيّ الاؽيبء

( 1ًَٕمط )   

 اعت ػٍ الاسئهخ انزبنيخ :  

  الاسئهخ يٍ ) 6-1(

  يؾلس الاَقسبو انًيٕىٖ الأل اصُب ركٕيٍ انؾيٕاَبد انًُٕيخ فٗ يوؽهخ ......... – 1

 انزؼبػف ①

 انًُٕ  ②

 انُؼظ ③

 انزشكيم انُٓبئٗ ④

انيائل فٗ انكهيزيٍ يٍ ....يفوى انٓويٌٕ اننٖ يسبػل ػهٗ اػبكح ايزظبص الايلاػ يضم انظٕكيٕو ٔانزقهض يٍ انجٕربسيٕو  – 2  

 انجُكويبً ①

 قشوِ انغلِ انكظويّ ②

 انغلِ انلهقيّ ③

 َقبع انغلِ انكظويّ ④

%فأٌ َسجّ انضبيًيٍ فٗ ْنِ انؼيُّ رسبٖٔ.......... ( 11% ) DNA اما كبٌ َسجخ انغٕاَيٍ فٗ ػيُخ َقيخ يٍ  - 3  

① 71 

② 33 

③ 33 

④ 8 

انغيء انًقٗ نهغًغًخ يٕعل ثّ .......... – 4  

 َزؤ شٕكٗ ① 

 صقت كجيو ②

 ػؼبو انٕعّ  ③

 َزؤ يسزؼوع ④
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رجط ثّ ػبيم الاطلاق ْٕ ........انكهٕكٌٔ اننٖ لا يو – 5  

① UGA 

② UAA 

③UUA 

④UAG 

 

انقلايب انزٗ رُؼظ فٗ انغلح انزيًٕصيخ ٔرزًبيي انٗ ػلح إَاع ْٗ ........ – 6  

 انقلايب انجبئيّ ①

 انقلايب انزبئيّ ②

 انقلايب انجهؼًيّ انكجيوِ③

 انقلايب انقبرهّ انطجيؼيّ ④

 يٍ ) 1 – 9 (

 يب اًْيخ كم يٍ :-

PCR عٓبى   – 1  

 

 

 

 

 

 

انقلايب انؾغويّ – 8  
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فٗ ػًهيّ اَقجبع انؼؼلاد  ATP 9-  عييئبد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 افؾض انشكم انًقبثم اننٖ يٕػؼ ػًهيّ ؽيٕيّ فٗ الاَسبٌ :  

 صى اعت ػٍ الاسئهّ انزبنيّ يٍ 13-11
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يب انؼًهيّ انًٕػؾّ ثبنشكم؟-11   

 

 

 

 

 

 

( ؟1يب الاعياء انزٗ يزكٌٕ يُٓب انزوكيت هقى )-11  

 

 

 

 

 

 

( َفسّ ثغلاف ثؼل ؽلٔس ْنِ انؼًهيّ؟2هقى)نًبما يؾيط انزوكيت -12  

 

 

 

 

 

( نؾلٔس ْنِ انؼًهيّ؟1نًبما يهيو اػلاك كجيوِ يٍ انزوكيت هقى)-13  
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 19 – 14يٍ 

 اكزت انًظهؼ انؼهًٗ انزٗ رلل ػهيّ كم ػجبهِ يٍ انؼجبهاد انزبنيّ:

 ػًهيّ ؽيٕيّ رٕفو نهيْوِ انقلايب اننكويّ انلاىيّ نؼًهيّ الافظبة-14

 

                                  (                            ) 

 

 كائويّ يٕعٕكِ فٗ أنيبد انُٕاِ  DNAعييبد -15

 

                                 (                             ) 

 

 انُقبييّيُطقّ ثبنًـ رؾزٕٖ ػهٗ فلايب ػظجيّ يفوىح نٓويَٕبد انغيء انؼظجٗ نهغلِ -16

 

                            (                                  ) 

 

 اؽل يواؽم ركٕيٍ انؾيٕاٌ انًُٕٖ رزؾٕل فيٓب فهيّ سبكُّ انٗ فهيّ يزؾوكّ-11

 

)                                                              ( 

 

 انلو انجيؼبء انقبػليّ رسجت انزٓبة الاَسغّ يٕػغ الاطبثّيبكِ رفوىْب انقلايب انظبهيّ ٔفلايب -18

 

)                                                             ( 

 

 ػظًّ طغيوِ يسزليوِ رقغ ايبو يفظم انوكجّ-19

 

)                                                            ( 
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 23-21يٍ 

 

 انزٗ لا رُسغى يغ ثبقٗ انكهًبد:ػغ فط رؾذ انكهًّ 

 

 انكبَبفُيٍ –انظًٕؽ  –انزيهٕىاد  –انفهيٍ  - 21

 

 

 

 انكؼجوِ –انفقل  –انقظجّ  –انشظيّ  –  21

 

 

 

 

 اَييى انوثط –اَينيى انجهًوِ  –اَييى كٖ اكسٗ هيجَٕيٕكهيي  –اَييى انهٕنت  - 22

 

 

 

 

 

 

 انٕػبء انُبقم –انؾٕيظهّ انًُٕيّ  –غلِ كٕثو  –قُبِ فبنٕة  - 23

 

 

 

 

 



7 
 

 

 23-21يٍ 

 كلا يًب يبرٗ يكبٌ ٔ ٔظيفّ

 انوؽى – 24

 

 الوظيفه المكان

 
 

 

 

 الاَضويليب  -25

 

 الوظيفه المكان
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 انغؼبهيف -26

 الوظيفه المكان

  

 CCAرزبثغ  – 21

 الوظيفه المكان
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 انؼقل انهيًفبٔيّ - 28

 

 

 الوظيفه المكان

  

 
 34انٗ  29يٍ 
  نًب يبرٗ: ػهم
 ثؼغ انُسبء؟قل رظٓو طفبد ٔ اػواع انوعٕنّ ػُل  -29
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 فٗ انقهيّ قجم الاَقسبو؟  DNAرزؼبػف كًيّ -31

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 يؼزجو انزكبصو ثبنغواصيى يٍ افؼم طٕه انزكبصو انلا عُسٗ؟ -31
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟  DNAيٍ رهك انًؾزٕيّ ػهٗ اكضو  RNAطفواد انفيؤسبد انزٗ رؾزٕٖ ػهٗ -32
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 رؾزٕٖ انًفبطم انيلانيّ ػهٗ سبئم يظهٗ )ىلانٗ( ؟ -33
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رفوى انقلانيب انزبئيّ انسبيّ ثؤريٍ انجيؤفٕهيٍ؟-34
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  53الى  53من 
 كيف يمكن الحصول على كلا مما ياتى:

 نٕنت ييكٔط ْغيٍ ؟ – 35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صًبه فبنيّ يٍ انجنٔه طُبػيب؟  -36
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 53 -53من 
 قارن بين كلا مما ياتى:

 
 انطفوِ انًشيغيّ ٔ انطفوِ انغسًيّ؟-31
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انًُبػّ الأنيّ ٔ انًُبػّ انضبَٕيّ؟-38
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 فلايب انفب ٔ فلايب ثيزب فٗ انجُكويبً؟-39
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 03-04من

 اعد كتابه العبارات التاليه بصوره صحيحه بعد تغير ما تحته خط:

 
 نزكٕيٍ انؾجّ؟ انُقيو يغ اغهفّ انًيسىفٗ ثنٔه ماد انفهقّ انٕاؽلِ رهزؾى اغهفّ -41
 
 
 
 
 
 

 فٗ انلو ؟ انظٕكيىيؾبفظ ْويٌٕ انكبنسيزَٕيٍ ػهٗ يسزٕٖ  -41
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 ػهٗ ركٕيٍ انؤاثط انًسزؼوػّ ؟ انجٕربسيٕورؼًم ايَٕبد  -42
 
 
 
 
 
 

 رجقٗ ثٓب أهاق انزٕيظ ؟ انجهؼصًوِ  -43
 
 
 
 
 
 

 ؟اَزونيٕكيُبديٕعل ػهٗ اسطؼ انًيكؤثبد انزٗ رغئ انغسى يوكجبد رسًٗ  -44
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ؟ رسبًْيّثضلاس هٔاثط   DNA( فٗ عيئ T( يغ انضبيًيٍ )Aالاكَيٍ )يورجط  -45

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 41انٗ  46يٍ 
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 قبػلِ َيزؤعيُيّ ؽلك كم يًب يبرٗ 9111رؾزٕٖ ػهٗ  DNAاما كبٌ نليك قطؼّ يٍ عيئ 

 
 ػلك انهفبد ثٓنِ انقطؼّ؟-46

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 انًُسٕؿ يٍ ْنِ انقطؼّ؟ mRNAػلك كٕكَٔبد -41
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 35الى  0من 
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 مما ياتى:ما النتاج المترتبه على كل 
 
 ػوػذ انؾيٕاَبد انًُٕيّ نهًبشيّ نًغبل كٓوثٗ يؾلٔك؟ -48
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟يٍ ثؾيٕاَيٍ يُٕييٍافظبة ثٕيؼز-49
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رؼوػذ ثٕيؼبد انؼفلػّ نظليّ ؽواهيّ؟-51
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 غيبة الاَييًبد انًؼلنّ يٍ سٕلالاد انجكزيويب انًقبٔيّ نهفيؤسبد؟-51
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 رؼوع الاَسبٌ نؾبلاد انقٕف ٔ انفيع؟-52 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 33-35من 
 ما مصير كل مما ياتى بعد حدوث عمليه الاخصاب فى الزهره:

 انجيؼّ -53
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 انُقيو-54
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انجٕيؼّ-55
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انًجيغ-56
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  58انٗ  51يٍ
 

 ؟ DNAيب انٕؽلِ انجُبئيّ انزٗ يزكٌٕ يُٓب انؾًغ انُٕٖٔ  -51
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 ؟  DNAثبنوسى فقط ٔػؼ كيف رزظم ْنِ انٕؽلاد يغ ثؼؼٓب نزكٕيٍ شويط يفوك يٍ ال -58

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 34-33من 
 اجب عن كلا مما ياتى:

 
 يؼبك الارؾبك فٗ انًغبل انيهاػٗ؟ DNAكيف رسزقلو رقُيّ -59
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 كيف رغهت انؼهى انؾليش ػهٗ يشكهّ ػلو الاَغبة نلٖ ثؼغ انسيلاد؟-61
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 مسودة
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 انتهت الاسئله

 مسودة
 


